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Collectable Auction
Tuesday, September 15th 2015

9 Needlework picture, "Captain of the Sea".
$10 - $15

$10 - $15

10 Coloured print of Sir Wilfred Laurier.
$10 - $20

1

11 Oil on board signed C.H.R., 12" x 17 3/4", "Lake
Victoria".

$20 - $30

4 Zenith HiFi cabinet.

12 Pair of 19th century coloured bird prints.
$10 - $15

$10 - $15

13 Framed petit-point "Indian Brave".
$10 - $20

McDonald's shirt with collection of McDonalds
buttons.

14 Oak frame.
$10 - $15

2

5

15 Bell & Howell 16mm projector.
$10 - $20

Two-man cross cut saw.

16 Two spoon racks.
$15 - $30

$10 - $15

Holding luggage stand.

17 Toy chest.
$10 - $15

18 Lot of misc. copper and brass including tea kettles.
$10 - $15

6 Lot of fishing rods.

19 Whatnot shelf.
$15 - $30

$15 - $30

20 Lot of pictures and prints.
$15 - $30

$10 - $15

21 Coloured print, "At the Crossroads".
$10 - $20

7 Walnut spindle bed frame.

22 Coloured print "A Tea Garden".
$15 - $30

$10 - $20

23 Coloured print, "Lord Raclan's Headquarters".
$15 - $30

$40 - $60

24 Oil on canvas unsigned, 12"x17", "Winter Farm."
$15 - $30

8

25 Canadian bed, c.1840's.
$15 - $30

Oak bed frame.

26 Walnut two tier end table.
$15 - $30

$10 - $20

3 Marconi radio. 29 Oil on board, 10"x12" signed M. Cawley, "Fantasy
Forest".

35 Box with surveyors tape, Greek hat, motor oil.
$20 - $30

$20 - $30

36 Coloured print after C.M. Russell, "Cowboy on the
Range".

$15 - $30

27

37 Rocking horse.
$15 - $30

30 Framed coloured teddy bear print.

38 Leather embossed earthenware jug.
$15 - $30

$25 - $50

39 Box of sports cards.
$10 - $15

Oil on board unsigned 8-1/2 x 12 inches, "Pathway
to Heaven".

40 Folding luggage stand.
$10 - $15

28

31

41 Tray with glass soda siphons, crockery, etc.
$25 - $50

Oriental watercolour signed with chop, "Crayfish".

42 Box with fishing misc. including lures, etc.
$50 - $75

$25 - $30

Coloured photographic print, "Children on Bridge".

43 Five boxes of misc. sports cards.
$25 - $50

44 Vintage table hockey game by Munro.
$10 - $15

32 American 1998 centennial sampler, "Bee Happy".

45 Metal footlocker.
$10 - $20

$15 - $30

46 Metal trunk.
$10 - $20

$25 - $50

47 Oil on board signed R. Terry, "Mountain
Landscape".

$15 - $30

33 Birks silver plated nine piece salad service and a
small lot of books.

48 Three German china figures.
$20 - $30

$20 - $30

49 Sterling silver sapphire cross pendant.
$15 - $25

$10 - $20

50 Sterling silver green amethyst earrings.
$15 - $20

34

51 Sterling silver gemstone earrings.
$15 - $30

Two thermal jumpsuits.
$25 - $50



54 Sterling silver amethyst and cubic zirconia ring.

60 Italian micro-mosaic floral brooch.
$30 - $50

$50 - $100

61 Two vintage cap guns.
$25 - $50

52

62 Small West German china figurine marked
Dresden.

$10 - $15

55 Four Lancaster china character jugs.

63 Coins including eight silver quarters and 97 silver
dimes.

$20 - $30

$10 - $15

64 Russian (USSR) souvenir pins including Lunik 3,
Oct. 4, 1959 and two Erinmore tobacco tins.

$10 - $20

Sterling silver diamond earrings.

65 Lot of Canadian mint stamps.
$20 - $30

53

56

66 Framed black and white photographic print, "Marilyn
Pumping Iron".

$10 - $20

Ruby and emerald set pendant with chain.

67 Native style carving of bird mask.
$10 - $20

$50 - $75

Gentleman's case with jewellery.

68 Starbucks coffee scoop.
$10 - $20

69 19th century pump organ.
$25 - $50

57 Citrine necklace.

70 2 ltd.ed.prints sgnd. Barbara Wood "Seven Lions &
Three balloons" & "3 Maidens of the Sun Build."

$25 - $50

$100 - $150

71 "Spencer's Foods" advertisement.
$10 - $20

$20 - $30

72 Black Asian style carpet.
$75 - $150

58 Improved Stamp Album with stamps.

73 Box of beer bottles and taps.
$15 - $30

$50 - $100

74 Musical tankard and another tankard.
$15 - $30

$10 - $20

75 Budweiser pool table light.
$10 - $20

59

76 Lot of collector's plates.
$10 - $15

Two M.O.P. cigarette holders and and ashtray.
$20 - $30

85 Lot of vintage dolls.
$10 - $15

$10 - $20

86 George R. Pearkes "Visit to Canada" memorial
photo booklet.

$10 - $15

77

87 Wooden and brass bed warmer.
$20 - $30

80 Box with gentleman's travelling accessories.

88 Fir table.
$20 - $15

$10 - $20

89 Pair of oak office chairs.
$20 - $40

Painted sideboard.

90 Carved pedestal side table.
$15 - $30

78

81

91 Box of vintage books.
$20 - $30

Walnut tea wagon with tray top.

92 Box of misc. native items.
$20 - $30

$50 - $75

Box of horse tack.

93 Drop leaf kitchen table.
$15 - $30

94 Pair of wooden chairs.
$10 - $20

82 Jewellers scale.

95 Oil on board, "Fall Landscape".
$20 - $30

$15 - $30

96 Box of stamps.
$20 - $30

$15 - $30

97 Box of horn ships.
$10 - $20

83 Portable jewellers scale.

98 Lot of Japanese dolls.
$15 - $30

$15 - $30

99 Elm chest of drawers.
$25 - $50

$25 - $50

100 Oak framed mirror.
$25 - $50

84

101 Drawing signed Ted Cabeldu, 14 1/4" x 11",
"Native Chief with Feather Headress".

$10 - $20

Box of sports cards.

102 Coloured print after John Leech, "The Noble
Science".

$10 - $20

$10 - $15

79 Fish scale.



105 Decorative Japanese Samurai helmet.

111 Lot of Japanese dolls.
$15 - $30

$15 - $30

112 Lot of "Master of Kung Fu" comic books.
$10 - $20

103

113 Box of plated serving pieces, etc.
$15 - $30

106 Small oak Welsh style dresser.

114 Box with fez hat, tankard, map, etc.
$10 - $20

$50 - $100

115 Box of books.
$10 - $15

Lot of Chinese mud figures.

116 Painted bookshelf.
$15 - $30

104

107

117 Box of sheet music.
$20 - $30

Limited print indistinctly signed 94/200, 7x11
inches, "Mimi".

118 Set of three coloured pictures.
$10 - $15

$10 - $20

Lot of dresser clocks, etc.

119 Cabbage Patch Kids doll.
$10 - $15

120 Brass torch.
$15 - $30

108 Lot with butter churn, duck decoy, scale, crock,
etc.

121 Dog ornament.
$15 - $20

$50 - $75

122 Three hand-woven coasters.
$10 - $15

$15 - $30

123 Familiar Studies of Men and Books by Robert
Louis Stevenson num.93/100, London 1888.

$25 - $50

109 Lot of vintage documents.

124 Cabbage shredder.
$10 - $15

$10 - $20

125 Framed watercolour unsigned, 5"x16", "Dutch
Scene".

$15 - $30

$20 - $30

126 Walnut waterfall front sideboard.
$50 - $75

110

127 Walnut vanity with mirror.
$30 - $60

Folder of Lansdowne bird prints.
$10 - $20

Unusual carved mask with teeth and hair.
$15 - $30

$20 - $30

137 Pair of watercolours, unsigned.
$20 - $30

128

138 Fir bench with ledge and shelf in back.
$20 - $30

131 Framed print of a girl, "Dutchess of Devonshire".

139 Tile craft paint-by-numbers kit.
$10 - $15

$20 - $30

140 Olive Oyl doll-1985 and four Gund bears.
$10 - $20

Lot of fishing reels and an auto skinner.

141 Oriental framed tile.
$20 - $30

129

132

142 Carved oak bench.
$25 - $50

Lot of Oriental ornaments.

143 Vintage scale.
$10 - $20

$10 - $15

Box of dolls.

144 Pair of snowshoes.
$15 - $30

145 Three dolls.
$10 - $15

133 Fall front desk.

146 Two press back chairs.
$10 - $20

$20 - $30

147 Upholstered sofa.
$25 - $50

$10 - $15

148 Box with doll furniture, etc.
$10 - $20

134 Persian style matt.

149 Box of vintage pyrex cookware.
$10 - $15

$10 - $15

150 Tin of buttons.
$10 - $15

$25 - $50

151 Box with Barbie, living room accents.
$10 - $15

135

152 Rocking chair.
$10 - $15

Wooden bound trunk.

153 Box of comic books.
$10 - $15

$20 - $30

130

154 Disney light fixture.
$10 - $15

Painted vanity.

136



163 Gun cleaning kit.
$10 - $15

$10 - $15

164 Lot of books.
$10 - $15

155

165 Framed hand coloured silhouette.
$10 - $20

158 Box with books, CN steamship's key, memorabilia.

166 Walnut hall table.
$20 - $30

$10 - $20

167 Three wool sheep and goat figures.
$10 - $15

Cedar lined chest.

168 Small watercolour signed Roberts, "Castle".
$10 - $20

156

159

169 Two planes and an awl.
$20 - $30

Portable vintage loom.

170 Vintage miniature tabletop loom.
$25 - $50

$15 - $30

Rocking chair with leather seat.

171 Oak double pedestal desk.
$25 - $50

172 Press back chair.
$10 - $15

160 Boxs of dolls, etc.

173 Encyclopedia Britanica Atlas- vintage.
$10 - $15

$15 - $30

174 Two books-The World of Robert Bateman, signed.
$15 - $30

$25 - $50

175 Carved wooden cabinet.
$20 - $30

161 Box with boxing misc., baseball, etc.

176 Singer treadle sewing machine.
$25 - $50

$15 - $30

177 Two pieces of framed world currency.
$10 - $15

$25 - $50

178 Spindle back side chair.
$10 - $15

162

179 Two of watercolours signed A.B. Hamilton, 8 1/4" x
11 1/2", 'Coastal and Garden Scenes".

$20 - $30

Limited edition print.

180 Antique frame.
$15 - $30

$10 - $15

157 Ash tray stand. 183 Two meat grinders.

189 Box of children's books.
$10 - $20

$10 - $15

190 Box of vintage automobile ephemera.
$10 - $15

181

191 Sheep and wolf skin.
$25 - $50

184 Box of world dolls.

192 Captain's chair.
$15 - $30

$10 - $20

193 Ink and watercolour indistinctly (Sheila Norgate),
"Peeking through the Keyhole of Beginner's

$20 - $30

Metal footlockers.

194 Gramophone cabinet.
$15 - $30

182

185

195 Bag of vintage 1950s marbles.
$10 - $15

Box of clock parts.

196 Freshwater pearl bracelet.
$10 - $15

$15 - $30

Erika portable typewriter.

197 Freshwater pearl and aventurine bead bracelet.
$15 - $30

198 14k gold heart pendant with genuine fresh water
pearl.

$20 - $40

186 Plated cocktail set, etc.

199 10k gold peridot stud earrings.
$15 - $30

$20 - $30

200 Lot of insulators.
$10 - $20

$25 - $50

201 Box of stamps.
$20 - $30

187 Box of Garfield, Smurf, Mon Chi- Chi and other
cake topper ornaments.

202 Bronze patenated busts of King George VI and
Lady Elizabeth.

$25 - $50

$10 - $20

203 Box with labels, postcards, etc.
$20 - $30

$15 - $30

204 14k yellow gold citrine stud earrings.
$20 - $40

188

205 Sterling silver cubic zirconia earrings and pendant
with chain.

$15 - $30

Box of stamps.
$10 - $20



$10 - $15

208 10k gold cross pendant.

214 Oriental cleaver.
$10 - $15

$15 - $20

215 Four WWII Air Force manuals.
$20 - $30

206

216 African carved fertility figure.
$20 - $30

209 10k yellow gold citrine heart pendant.

217 Box of Dinky, Meccano, and other assorted
vintage toys.

$30 - $40

$15 - $25

401 Royal Doulton china character jug- "The Poacher",
D6464.

$20 - $30

Brass ring.

402 Pair of Royal Doulton miniature character jugs.
$15 - $30

207

210

403 Royal Doulton china character jug- "Beefeater".
$15 - $30

Pair of Asian brass vases.

404 Royal Doulton china Dickens figure- "Tiny Tim".
$15 - $30

$10 - $15

14k gold cultured pearl earrings.

405 Royal Doulton china character jug- "Golfer".
$15 - $30

406 Beswick china dog- "St.Bernard Corna Garth
Stroller", No.2221.

$25 - $50

211 Commemorative plate- 1939.

407 Beswick china eagle, No.1018.
$15 - $30

$10 - $15

408 Beswick china foal.
$15 - $30

$15 - $20

409 Two bird ornaments- one signed EL (Edith
Lansdowne),"California Quail"

$25 - $50

212 Cote D'Emeraude cards by Greff.

410 Lot of golf paraphernalia.
$20 - $30

$25 - $50

411 Chest of drawers.
$25 - $50

$10 - $15

412 Pair of Asian table lamps converted from ginger
jars.

$25 - $50

213 Japanese art pottery Yu Fujiwara Bizen ware
vase, height 5".

$25 - $50

415 Pair of framed prints "Farm Scene".

421 Five carved pine figurines.
$50 - $100

$10 - $20

422 Oil on board signed J.R. Wright, "Crashing Surf".
$25 - $50

413

423 Ltd. ed. print signed Ken Danby, 368/950, 20" x
25", "Popcorn Maker".

$50 - $100

416 Pressed glass punch set.

424 Framed print, "Village Scene".
$10 - $20

$20 - $30

425 Art Deco style chefrobe.
$50 - $100

Pastel on paper signed Christopherson,
23.75x19.25 inches, "Young Woman and Child".

426 Lot of china character jugs.
$25 - $50

414

417

427 Chinese panel.
$15 - $25

Gibbons "Rise and Fall of the Roman Empire"-
leather bound vol.I-VIII.

428 Framed coloured print "Pass Friend".
$10 - $20

$150 - $300

Pastel on paper signed Christopherson, 26x19.5
inches, "Portrait of a Man"

429 Lot of ruby stemware.
$40 - $60

430 Drop leaf table with lyre back chairs.
$50 - $100

418 Watercolour signed Charles Chisholm 14 1/2"x11",
"Winter Inversness County".

431 Limoges china part dinner service (77 pieces).
$50 - $100

$50 - $75

432 Set of six Victorian oak chairs.
$100 - $125

$40 - $60

433 Lot of silver plate items.
$20 - $40

419 Maple backsplash converted to hanging mirror.

434 Dresser with mirror.
$40 - $60

$25 - $50

435 Two engravings signed Ronaldo Norden.
$10 - $20

$50 - $100

436 Colour print signed A.R. Kinman, 154/250, 14x21
inches, "Royal Roads Victoria".

$40 - $60

420 Cabinet with glass doors.



445 Lot of fluid lamps.
$40 - $60

$10 - $20

446 Lot of flat irons.
$15 - $25

437

447 Gilt framed picture "Mountain Landscape".
$15 - $30

440 Oval two tier side table with gilded accents.

448 Leaded glass front bookcase.
$75 - $125

$50 - $100

449 Lot of blue and white steins.
$40 - $60

Willow rocking chair.

450 Four pewter "cowboy" ornaments.
$25 - $50

438

441

451 Mashad carpet.
$300 - $500

Oak china cabinet with glazed door.

452 Oil on board signed S. Burne, 8"x10", "Parc
Laurentide, Quebec".

$25 - $50

$50 - $100

Dutch 17th. century Bible-Bibla De Gantsche
H.Schristure 1641.

453 Watercolour signed Muriel Pat Clarke, "Floral".
$20 - $40

454 Unsigned watercolour, 9 1/2" x 16", "Mother and
Daughter-Cottage Lane".

$40 - $60

442 Royal Albert china part dinnerware.

455 Oak dresser with carved decoration.
$50 - $100

$50 - $75

456 Oak chest of drawers with carved decoration.
$50 - $100

$1,200 - $1,400

457 Lot of vintage blue glass bottles.
$50 - $100

443 Lot of hand bags, etc.

458 Trench-art shell ash tray.
$10 - $15

$10 - $20

459 Cased set of 12 silver plate teaspoons and tongs.
$15 - $20

$40 - $60

460 Three sets of plates.
$25 - $50

444

461 Magazine rack side table.
$20 - $40

Oil on board bearing initials, "Fall Landscape".

462 Pair of oak Art Nouveau arm chairs.
$150 - $200

$25 - $50

439 Small lot of coloured glass.

471 Folio and model head shots etc. from Victoria and
Vancouver, early 1980's.

$15 - $30

$25 - $50

472 Double pedestal desk.
$50 - $100

463

473 Box of printing plates from the Times Colonist.
$15 - $30

466 Hudsons Bay pink blanket.

474 Lot of matching Limoges china.
$15 - $25

$25 - $50

475 Two Asian inlaid panels.
$10 - $20

Hudsons Bay pink blanket.

476 Lot of early 20th century christening garments.
$25 - $50

464

467

477 Early's Witney five point blanket.
$40 - $60

Ltd. edition print signed Charles Wysocki,
20"x28","Dahlila Dinalhaven Makes a Dory Deal".

478 Night table with carved decoration.
$20 - $40

$50 - $100

D.W. Karn & Company piano.

479 Large lot of pewter mugs, plates etc.
$25 - $50

480 Mennonite Folk Art Rug (Waterloo Cty
$25 - $50

468 Pair of settees.

481 Oak sideboard.
$100 - $200

$50 - $100

482 Lot of Royal Albert china.
$25 - $50

$50 - $100

483 Statesman Deluxe Stamp album and a small box
of stamps.

$25 - $50

469 Ironstone basin.

484 Leather cased thermos.
$10 - $20

$15 - $30

485 Vintage kitchen scale.
$10 - $15

$25 - $50

486 Balalaika with music book.
$30 - $60

470

487 Art Deco sofa with pair of matching armchairs.
$100 - $200

Vintage Monopoly.

488 Gilt framed mirror.
$15 - $30

$5 - $10

465 Oak swivel chair.



496 Carved circular side table.
$50 - $100

491 Carved goose.

497 Two fluid lamps.
$20 - $30

$25 - $50

498 19th. century American leather bound Bible with
chromo-lithograph illustrations.

$30 - $60

489

499 Aluminum tea set.
$25 - $50

492 Pair of hall tables.

500 Ellen Terry and Bernard Shaw 'A Correspondence'
ed. Christopher St. John-Fountain Press 1931.

$25 - $50

$50 - $100

501 Oval end table.
$50 - $100

American Regal Musical Instruments ten string
tiple.

502 Large Chinese blue carpet.
$100 - $300

490

493

503 Three pieces of Chinese brass.
$15 - $30

Black oak dining table with two leaves and
matching chairs.

504 How Green Was My Valley by Richard
Llewellyn(1939) pub.Michael Joseph marked proof
copy.

$15 - $30

$50 - $100

3 vols;The Jutland Scandel,England's Effort & The
Story of the Canadian Expeditionary Force.

505 1930's doll.
$10 - $30

506 Side cabinet.
$50 - $100

494 Johnson Brothers "Barnyard King" platter.

507 Lot of French ivory dresser items.
$10 - $20

$40 - $60

508 Ironstone lidded crock.
$10 - $20

$15 - $30

509 Royal Crown Derby china fish.
$25 - $50

495 Lot of Limoges china.

510 Herend china figure of a standing bird.
$15 - $30

$25 - $50

511 East German Unter Weiss Bach china figure of a
lady with bouquet & cat.

$25 - $50

$50 - $75

$25 - $50

514 Pine doughboy.

520 Brass fishing scale.
$10 - $20

$50 - $100

521 Memorial medallion-King Ludvig II of Bavaria,
1845-1886.

$10 - $20

512

522 Royal Doulton china figurine- "Adrienne", HN
2304.

$50 - $75

515 Three 19th. century brass sauce pans in
graduating sizes.

523 Blue Brazilian agate.
$15 - $30

$50 - $75

524 Lot of costume jewelry.
$25 - $50

East German Unter Weiss Bach china figure
group- "Shepherd with Maiden and Goat", l.8 3/4".

525 Lot of misc. jewelry.
$40 - $60

513

516

526 Oriental early small ceramic covered bowl.
$15 - $30

Two pairs of fresh water pearl earrings.

527 Sterling silver double dresser frame with
photographs.

$50 - $75

$50 - $100

Pair of framed oil paintings signed Alir Rajutta,
d.1880, "Still Lifes".

528 Lalique style bowl.
$15 - $30

529 Prince Edward Island proof block of four Queen
Victoria two pence black stamps.

$30 - $50

517 Modern metalwork cuff bracelet.

530 Royal Doulton china figurine- "Fleur", HN 2368.
$30 - $60

$25 - $50

531 Bag of gemstones.
$25 - $50

$100 - $200

532 Travelling leather cased two bottle drink set.
$10 - $15

518 Royal Crown Derby china walrus.

533 Sterling silver gold plated genuine ruby pendant.
$15 - $25

$25 - $50

534 Sterling silver freshwater pearl ring.
$15 - $25

$50 - $75

535 14k gold blue zircon earrings.
$20 - $40

519 Fresh water pearl necklace.



543 Royal Doulton china figurine- "Antoinette", HN
2326.

$30 - $60

538 Lot of cut glass salt and pepper shakers with silver
tops.

544 Chinese carved soapstone teapot with frog top on
a wooden base, length 5".

$25 - $50

$25 - $50

545 Lot of pearl earrings and others.
$25 - $50

536

546 Box of glass, salt and pepper shakers, etc.
$15 - $25

539 Two watches.

547 Two Goebel china figures- "Flight Into Egypt" and
"St.Joseph", Nos. 405 A&B.

$15 - $30

$15 - $25

548 Royal Doulton china figurine- "Tinkle Bell", HN
1677.

$15 - $30

Inuit soapstone carving- Seal Hunter in Canoe.

549 Coalport china figurine- "Daisy".
$10 - $15

537

540

550 Hummel china figurine- "Doctor", No. 127.
$15 - $30

Box of jewelry, watches, etc.

551 Hummel china figurine- "The Artist", No. 304.
$25 - $50

$40 - $60

Three Royal Crown Derby china ornaments- Bird,
Pig and crab.

552 Hummel china figurine- "The Photographer",
No.178.

$25 - $50
553 Goebel Co-Boys china figurine- "Bit the Bachelor",

No. 503.
$15 - $30

541 Lot of old currency.

554 Hummel china figurine- "Good Hunting", No.307.
$25 - $50

$10 - $15

555 Hummel china figurine- "Serenade", No.85.
$15 - $30

$25 - $50

556 Hummel china figurine- "Boy with Toothache".
$15 - $30

542 Three carved bone necklaces.

557 Royal Doulton china character jug, "Beefeaters",
D6206.

$25 - $50

$20 - $30

558 Two blue and white china basins.
$10 - $20

$25 - $50

561 Aynsley china part dinnerware.

567 Oil on board signed W.H. Sclater, 9" x 12", "Dusk
on the Reserve".

$150 - $200

$50 - $100

568 Lot of Asian items.
$15 - $30

559

569 Oil on board signed M.Yuille, 16" x 24", "The
Islands of Rhum & Eigg from Arisaig".

$30 - $50

562 The Magic Box-The Eccentric Genius of Hannah
Maynard by Claire Weissman Wilks, signed.

570 Six pewter plates.
$100 - $150

$15 - $30

571 Siamese metalwork wall charger.
$40 - $60

Set of six wooden chairs.

572 Eastern Kris with scabbard.
$20 - $40

560

563

573 Sideboard.
$50 - $100

Glass front bookshelf.

574 British Indian floral carpet.
$50 - $100

$50 - $75

Two fox pelts.

575 Late Victorian bed stead.
$100 - $200

576 Three fur hats and scarf.
$40 - $60

564 Two carved animal figures.

577 Pair of Wilkinson foils.
$50 - $100

$10 - $20

578 Chinese dragon decorated brass gong.
$30 - $50

$50 - $100

579 Victorian settee.
$75 - $125

565 Georgian tea caddy.

580 Gilt framed mirror.
$25 - $50

$25 - $50

581 Framed watercolour "Coastal Landscape".
$20 - $30

$100 - $150

582 Pair of etchings.
$25 - $50

566

583 Framed mirror.
$50 - $100

Oil on board signed W.H. Sclater, 9" x 12",
"Morning Light".

$150 - $200



592 Four late Victorian style floral upholstered side
chairs.

$50 - $100

$20 - $40

593 Vintage stag handled leather riding crop.
$50 - $100

584

594 Antique drop leaf table.
$40 - $60

587 Sea urchin lamp.

595 Small pine chest of drawers.
$40 - $60

$5 - $10

596 19th century family bible.
$50 - $100

Early Chinese clock c.1940's.

597 Pair of brass fluid lamps.
$20 - $30

585

588

598 Chinese medallion rug.
$75 - $100

Rustic side chair.

599 Coloured print.
$20 - $30

$10 - $20

Walnut side cabinet.

600 Grandfather clock.
$50 - $100

601 Small chest of drawers.
$40 - $60

589 Framed print, "Interior Scene".

602 Brass base fluid lamp.
$10 - $20

$15 - $30

603 China mantle clock.
$40 - $60

$40 - $60

604 Marble top sideboard.
$75 - $100

590 Joseph Vallis & Son piano.

605 Persian style rug.
$50 - $100

$50 - $150

606 Sewing table.
$50 - $100

$25 - $50

607 Neon Bud Light sign.
$50 - $100

591

608 Brass jardiniere.
$50 - $75

Magazine side table.

609 Brass spittoon.
$20 - $30

$15 - $30

586 Upholstered armchair with slender curving legs.

617 Wooden piano stool.
$25 - $50

612 Framed print - "The South-West Prospect of The
City Of Durham".

618 Floor lamps.
$25 - $50

$50 - $75

619 Hooked floral rug.
$25 - $50

610

620 Oil on canvas on board signed Tom A. Morse,
18x24 inches, "View of the Hudson".

$40 - $60

613 Corner cabinet with stand.

621 Pair of glass based fluid lamps.
$40 - $60

$50 - $100

622 Pair of Asian brass candelabras.
$40 - $60

Three seltzer bottles.

623 Coalport painted china plate with a cup & saucer
with fruit decoration signed N.Lear.

$30 - $60

611

614

624 19th. century black stone and marble mantel
clock, length 17 1/2".

$50 - $75

Four framed embroidered patches including The
Law Society of British Columbia.

625 China figure of Queen Elizabeth the first, height 11
1/2".

$25 - $50

$25 - $50

Tea trolley.

626 Oil on canvas, "Street Scene".
$40 - $60

627 Floor lamp.
$20 - $40

615 Large floral decorated jardiniere.

628 Oil on canvas signed Arthur De Stoop, d.1898,
36"x20", "Gentleman Hunter".

$100 - $150

$20 - $30

629 Spelter figure, "Child & Dog- Can't You Talk".
$15 - $30

$50 - $100

630 Two tier plant stand.
$25 - $50

616 Walnut side table.

631 Copper watering can.
$25 - $50

$25 - $50

632 Child's Russian balalaika with bear painted
decoration.

$20 - $30

$40 - $60



$40 - $60

635 Two panes of stain glass.

641 Oak cased wall clock.
$10 - $20

$20 - $30

642 Giltwood shadow box framed print.
$20 - $30

633

643 Polychrome painted sign.
$50 - $100

636 Tiffany style slag glass hanging lamp.

644 Two gilt framed prints, "Three Gentlemen by a
Fire".

$20 - $40

$40 - $60

645 Framed watercolour signed Lynn Sisson, 11x12
inches, "Birch Trees".

$20 - $40

Children's rocking chair.

646 Four piece ironstone wash set.
$25 - $50

634

637

647 Oak chest of drawers.
$50 - $100

Three crocks.

648 Oil on canvas signed S. Dunn, 10"x17", "Sailing
the Seas".

$25 - $50

$25 - $50

Anglo Indian three tiered stand.

649 Gilt framed print, "Bubble Boy".
$30 - $50

650 Framed embroidered patch-Royal Canadian
Mounted Police.

$25 - $50

638 Oak side chair.

651 Secretaire bookcase.
$100 - $200

$25 - $50

652 Framed watercolour signed A.M. Chaloner 1953,
12"x16 1/2", "Autumn River Scene".

$25 - $50

$20 - $30

653 Watercolour bearing monogram of E. Howarth,
d.1938, 13" x 10", "Garden in Bloom".

$25 - $50

639 Two pairs of snow shoes.

654 Two gilt framed prints after Peter DeHoog.
$40 - $60

$25 - $50

655 Gilt framed painting, "Coastal Scene".
$25 - $50

$20 - $30

656 East German Unter Weiss Bach large china figure
group.

$75 - $125

640 Walnut smoker's stand.

Royal Doulton china figurine- "Genevieve", HN
1962.

$50 - $100

Cast sculpture of a bird.

658

661 Royal Doulton china figurine- "Sabath Morn", HN
1982.

$50 - $75

Oriental small enamelled vase.

662 Inuit carved soapstone face of a woman, height 3
3/4", provenance Cape Dorset 1950's.

$50 - $75

$10 - $15

663 Set of four iron-work plates.
$50 - $100

$40 - $60

664 Chinese oval rug.
$50 - $100

659 Royal Doulton china figurine- "The Orange Lady",
HN 1759.

665 Oak dining room table with six chairs.
$100 - $150

$50 - $75

666 Lot of Royal Albert china- Petit Point pattern.
$50 - $100

657

660


